

सार-समाचार

मार्स के नाम दो खिताब

कोटा, (निर्स)। कोटा के प्रतिष्ठित विज्ञान नगर में स्थित मार्स स्टूडियो ने चंबल फिल्म महोत्सव 2025 में अपनी प्रतिभा का लोहा मनवाते हुए दो महत्वपूर्ण पुरस्कार अपने नाम किए। यूआईटी ऑडिटोरियम में संपन्न हुए कार्यक्रम में मार्स स्टूडियो की बेहतरीन प्रस्तुतियों ने दर्शकों और निर्णायक मंडल का दिल जीत लिया। विशेष बात यह रही कि दुनिया के 93 देशों से आई 1104 फिल्मों में से इन दोनों फिल्मों का चयन किया गया, जो मार्स स्टूडियो की रचनात्मकता और उत्कृष्टता को दर्शाता है। मार्स स्टूडियो की लघु फिल्म 'मॉनिंग जॉग' को उपविजेता पुरस्कार से सम्मानित किया गया। यह पुरस्कार मुख्य अतिथि सैयद कादरी द्वारा सौंपे गए। जिसने अपनी आकर्षक कहानी और शानदार दृश्यात्मक प्रस्तुति से सभी को प्रभावित किया। वहीं, फिल्म 'चाय पुराण' को उसके बेहतरीन गुणवत्ता वाले निर्माण के लिए विशेष उल्लेख पुरस्कार मिला, जिसमें पेशेवर फिल्ममंजन, रचनात्मक अवधारणा और उत्कृष्ट निर्माण की सराहना की गई। मार्स स्टूडियो की निदेशक मीता अग्रवाल ने इस उपलब्धि पर प्रसन्नता व्यक्त करते हुए कहा, 'चंबल फिल्म महोत्सव सभी रचनात्मक लोगों के लिए अपनी प्रतिभा दिखाने का एक बेहतरीन मंच है। इन दोनों फिल्मों की टीम के साथ काम करना और कलाकारों को सही तरीके से जोड़ना इस सफलता का सबसे बड़ा रहस्य है।' मार्स स्टूडियो की यह उपलब्धि न केवल कोटा के लिए गर्व की बात है, बल्कि यह भविष्य के फिल्म निर्माताओं के लिए भी प्रेरणादायक है। उच्च गुणवत्ता वाले ऑडियो-विजुअल निर्माण और रचनात्मकता में अग्रणी मंगल स्टूडियो लगातार कोटा को सिनेमा की दुनिया में नई ऊंचाइयों तक ले जा रहा है।

कोटा मंडल को दक्षता शीलड मिली

कोटा, (निर्स)। पंचिम मध्य रेलवे का 69वां रेल सप्ताह समारोह के अंतर्गत विभागीय दक्षता शीलड की घोषणा महाबंधक द्वारा घोषित हुई है। पमरे महाप्रबंधक स्तर का 69वें विभागीय दक्षता शीलड कोटा मंडल को इस बार 8 विभाग को स्वतंत्र रूप से एवं 1 संयुक्त रूप से मिली है। कोटा मंडल को जनसम्पर्क, रेल मदद, निर्माण, ईंधनचुपम, ऊर्जा संरक्षण, क्रिडा (अंडरपास, समपार फाटक, एवं संबंधित कार्य), गाड़ी संख्या 19822 कोटा-असारवा एक्सप्रेस का उत्कृष्ट रेक रक-रखरखाव, संकेत एवं दूर संचार विभाग के अपने उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए 8 दक्षता शीलड और यांत्रिक विभाग को जबलपुर के साथ एक संयुक्त शीलड प्रदान किया गया द्वारा की जाएगी। कोटा मंडल को प्रथम बार जनसम्पर्क से संबंधित उत्कृष्ट कार्य के लिए यह दक्षता शीलड प्रदान की जाएगी। पंचिम मध्य रेलवे में कोटा, भोपाल एवं जबलपुर तीनों मंडलों को मिलकर कुल 25 विभागीय दक्षता शीलड प्रदान की जाएगी। महाप्रबंधक स्तर की विभागीय दक्षता शीलड वित्तीय वर्ष 2023-24 में सर्वश्रेष्ठ एवं उत्कृष्ट प्रदर्शन के आंकलन के आधार पर घोषित हुई है। उक्त शीलड जल्द पश्चिम मध्य रेल मुख्यालय जबलपुर में जीएम द्वारा प्रदान किया जाएगा। इस महत्वपूर्ण उपलब्धि से कोटा मंडल के अधिकारियों एवं कर्मचारियों में हर्षोल्लास है।

भव्य मेले का आयोजन

कोटा, (निर्स)। कोटा जिले के ग्राम पिताम्बपुर स्थित कुलदेवी राजराजेश्वरी माँ दधीमती मंदिर में बसंत पंचमी महोत्सव हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। इस अवसर पर भव्य मेले का आयोजन किया गया, जिसमें बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं ने भाग लिया। मंदिर परिसर में विशेष पूजा-अर्चना और भजन-कीर्तन का आयोजन हुआ, जिससे वातावरण भक्तिमय हो गया। कार्यक्रम में महर्षि दाधिव छात्रावास समिति अध्यक्ष रंजित जोशी, निमेष पुरोहित, नागेश दाधीच, रामकल्याण दाधीच, राजेश दाधीच पिपल्दा, आचार्य कौशल किशोर दाधीच, नरेन्द्र मोहन दाधीच, विष्णु दाधीच, अमित दाधीच, युवा मंडल अध्यक्ष कमल दाधीच, मनोज दाधीच, मुकेश दाधीच सहित कई गणमान्य व्यक्तियों ने अपनी उपस्थिति दर्ज कराई। महिला मंडल की ओर से अध्यक्ष सिन्ध्या दाधीच, आशा दाधीच, मीना दाधीच, अंबिका दाधीच, आरती दाधीच और मोनिका दाधीच भी मौजूद रहीं। इस अवसर पर आयोजक समिति के सदस्यों का सम्मान किया गया और प्रसाद वितरण किया गया। श्रद्धालुओं ने माँ दधीमती के दर्शन कर सुख-समृद्धि की कामना की। मेले में विभिन्न धार्मिक व सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन भी किया गया, जिससे श्रद्धालु आनंदित हुए।

विद्यारंभ संस्कार में उत्साह दिखाया

छबड़ा (निर्स)। आदर्श विद्या मंदिर में बसंत पंचमी के अवसर पर शिशु वाटिका परिसर में 21 कुंडीय यज्ञ का भव्य आयोजन सम्पन्न हुआ। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि रामकेवल दास महाराज आश्रम खेड़ी शेखापुर थे। अध्यक्षता सुरेश कुमार नागर समाजसेवी रहे। प्रचार प्रमुख भूपेंद्र शर्मा व प्रधानाचार्य अमृतलाल मीणा ने बताया कि यज्ञ में 64 जोड़ों ने वेद मंत्रों के साथ यज्ञ में आहुतियां दी गईं। अतिथियों ने नव प्रवेशित भैया बहिनों का तिलक चंदन कर पाटी पूजन करवाया गया। सभी नवप्रवेशित भैया-बहिनों को महाराजश्री का आशीर्वाद प्राप्त हुआ। इस अवसर पर समिति उपाध्यक्ष क्षीरलाल गुर्जर ने बसंत पंचमी का महत्व बताते हुए कहा कि ब्रह्माजी द्वारा सरस्वती को प्रकट किया एवं जगत में तम संगीत एवं कला का ज्ञान हुआ। इस दिन पीले परिधान, पीला भोजन करने की परंपरा है। इस अवसर पर प्रबंध समिति अध्यक्ष अशोक कुमार भार्गव, सचिव नरेंद्र कुमार सोनी, कोषाध्यक्ष मनीष कुमार गर्ग एवं सदस्य संग्राम सिंह मीणा, आचार्य ललित गालव, राजू कुलवाह, विष्णु शर्मा, बलराम नागर, प्रदीप मालव, ऋषभ नागर, कमलेश मीणा, संतोष वर्मा, ललित नागर, सुचिता शर्मा, मीना शर्मा आदि मौजूद थे।

ज्वाइंट डायरेक्टर को विदाई दी

छबड़ा (निर्स)। कृषि आदान संघ के तत्वावधान में ज्वाइंट डायरेक्टर अतिथि कुमार शर्मा का विदा समारोह आयोजित किया। कार्यक्रम में अतिथि के रूप में धनराज मीणा नवनियुक्त ज्वाइंट डायरेक्टर बारां, चौधमल मीणा एडी छबड़ा, सुरेश मालव कृषि अधिकारी, सुरेश गोयल लेखाकार, पूरणमल गुप्ता आदि मौजूद रहे। अध्यक्षता संघ अध्यक्ष ओमप्रकाश मालव ने की। यहां सभी के द्वारा घर्मा का माल्यार्पण कर भव्य स्वागत सत्कार किया। कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए घर्मा ने कहा कि मैंने जीवनभर अपने कर्म को अपना जीवन माना और पूरी निष्ठा से नवाचार और राज्य की कृषि कल्याणयोजनाओं को जिले के प्रत्येक किसान तक पहुंचाने के प्रयास किए। जिसमें मेरे विभाग के सभी कर्मचारियों ने व सभी व्यापारीबंधुओं ने सदैव साथ दिया। आज आपने जो मुझे सम्मान दिया, इसे मैं जीवनभर याद रखूंगा। अंत में अध्यक्ष मालव ने अपना धन्यवाद ज्ञापित किया। यहां नवनियुक्त ज्वाइंट डायरेक्टर मीणा ने भी कार्यक्रम को संबोधित किया। कार्यक्रम को समाप्त पर स्नेहघंजा का आयोजन किया गया।

विजेताओं को सम्मानित किया

कोटा, (निर्स)। अकलत विद्यालय एसोसिएशन द्वारा आयोजित इवेंट वॉक-ओ-रन प्रतियोगिता के पुरस्कार वितरण समारोह में विद्यालय प्रांगण में विजेताओं को सम्मानित किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉ.साकेत गोपाल ने अध्यक्ष पीयूष बज, सचिव अनिमेष जैन एवं संस्था के अन्य गणमान्य सदस्यों के साथ मिलकर प्रतिभागियों को पुरस्कार वितरित किए। इस अवसर पर डॉ.गोपाल ने छात्रों को स्वस्थ जीवनशैली अपनाने के लिए प्रेरित किया और कहा कि फिटनेस की ओर उठाया गया हर कदम एक स्वस्थ भविष्य की ओर बढ़ने का कदम है। उन्होंने छात्रों को नियमित व्यायाम और संतुलित आहार अपनाने की सलाह दी। विद्यालय प्रशासन ने इस आयोजन को सफल बनाने के लिए सभी प्रतिभागियों एवं आयोजकों का आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम में छात्रों एवं शिक्षकों ने बह-बढ़कर भाग लिया, जिससे पूरे विद्यालय में स्वस्थ और फिटनेस के प्रति जागरूकता का माहौल बना।

आज विद्युत आपूर्ति बाधित रहेगी

छबड़ा (निर्स)। केलखेड़ी जीएसएस पर लगा पावर ट्रांसफार्मर तकनीकी खराबी के चलते जल गया जिसके चलते जीएसएस से सम्बंधित 11 केवी फीडर की विद्युत आपूर्ति रिवार को बाधित रही। वहीं विभाग द्वारा ट्रांसफार्मर लगाने की प्रक्रिया जारी है। सोमवार को विद्युत आपूर्ति सुचारु अवसर दी जाएगी। सहायक अभियंता मोहम्मद अंसार ने बताया कि केलखेड़ी पर लगा पावर ट्रांसफार्मर तकनीकी खराबी के कारण जल गया है इसलिए केलखेड़ी से संचालित 11 केवी फीडर चांचौडा, गोपालपाडा, बडोदिया, भँवर, नानुखेडी व नयागव की विद्युत आपूर्ति बाधित रहेगी। नया ट्रांसफार्मर लगाने की प्रक्रिया चालू की जा चुकी है।

भगवान देवनारायण का जन्मोत्सव मनाया

छबड़ा (निर्स)। धनगर गाड़ी समाज बमोरा के तत्वावधान में आराध्य भगवान देवनारायण का जन्मोत्सव मनाया गया। जुलुस में भव्य झण्डियों, अखाड़ा आदि का आकर्षण का केंद्र था। जिसका सर्वसमाज द्वारा स्वागत सम्मान किया। यहां समाज के लेखक मानसिंह धनोिया, मनोज भार्गव, गिरिज गुर्जर, अशोक गौड़, भगवान नागर, रामगोपाल नागर, मेखराज खोंखरा, लाखन गुर्जर आदि मौजूद थे। महाअरती के पश्चात् महाप्रसादी का आयोजन भी रखा गया।

लाड़पुरा के सकल दिगम्बर जैन समाज ने वार्षिक अभिषेकोत्सव मनाया

कोटा, (निर्स)। सकल दिगम्बर जैन समाज लाड़पुरा द्वारा श्री 1008 शांतिनाथ दिगम्बर जैन मंदिर लाड़पुरा में दस वर्षों से लगातार चल रही अभिषेकोत्सव की परंपरा को वार्षिक अभिषेकोत्सव-2025 हर्षोल्लास के साथ मनाया।

इस अवसर पर क्षेत्र के सभी जैन परिवारों ने पंडित रोहित जैन शास्त्री के निदेशन में सामूहिक रूप से पूजा-अर्चना की। सुबह से ही श्रद्धालु मंदिरजी में पहुंचकर श्रद्धाभाव से सामूहिक जलाभिषेक, शांतिधारा और महामस्ताभिषेक करते रहे। पूरे आयोजन में समस्त शांति सुधा गुप मण्डल के जिनेश सेठिया, रमेश जैन, सुमित जैन, मयंक जैन, दीपक जैन, आकाश जैन, सौरभ जैन, सुवील जैन ने अपना भरपूर योगदान दिया। इसमें समाजबंधुओं ने अनूठी पहल करते हुए 500 लोगों का वात्सल्य भोज अपने ही हाथों से मिलकर बनाया। इसकी सभी ने सराहना की। इस मौके पर श्री 1008 शांतिनाथ दिगम्बर जैन मंदिर लाड़पुरा की ओर से चन्द्रोदय तीर्थक्षेत्र खानपुर चांदखेड़ी में संचालित गोशाला के लिए अध्यक्ष हुकम जैन काका एवं जैन राजनैतिक चेतना मंच प्रदेश उपाध्यक्ष अशोक जैन खादी की 71 हजार रुपये दान राशि सौंपी। वहीं 61 हजार रुपये खनियादाना गोशाला को दान किये गए। इस अवसर पर शाश्वत सागर महाराज ने कहा है कि यदि सब इकट्ठे होकर रहें, मिलकर भोजन करते रहें, पूजा, दान, स्वाध्याय सामूहिक रूप से करते रहें, तो एक दिन हममें



कोटा में जैन समाज का वार्षिक अभिषेकोत्सव आयोजित हुआ।

संगठन, वात्सल्य, एकता, सामाजिकता, धार्मिक काम और देश के लिए सबकुछ कर सकते हैं। यदि हमारा परिवार, समाज, धर्म, देश सुरक्षित रहा तो हम इसको स्वर्ग बना लेंगे। इसलिए आज का कार्यक्रम बहुत अच्छा लगा कि सभी लोगों ने मिलकर एकजुट होकर पूजा-अर्चना और दान पुण्य किया। और इससे भी श्रेयस्कर ये राकि सभी लोगों ने अपने हाथों से आज सैंकड़ों लोगों को भोजन तैयार किया है। इसीलिए ऐसे कार्यक्रम चलते रहने चाहिए।

उन्होंने कहा कि आजकल पहले जाने वाले सिंथेटिक कपड़े मांसाहार में आते हैं, इनके धागों को चबीं से धोया जाता है, जब धागा कड़ा हो जाता है, तब इसे मशीनें में डाला जाता है। ये सब हिंसक कपड़े हैं। इसीलिए सभी लोगों को मंदिर, पूजा व आहार में हथकरधे के

■ 'दान देते रहने से गरीबी कभी नहीं आती'

हिन्दी भाषा में ही पढाएँ बच्चों को:- उन्होंने कहा कि यदि हमारी शिक्षा व्यवस्था अपनी मातृभाषा हिन्दी में हो जाए तो आज भी हमारा देश सोने की मिडिया और स्वर्ग जैसा बन सकता है, अंग्रेजी भाषा एक कुएं की भांति है, जिसका उपयोग बहुत कम लोग कर पाते हैं और अपनी मातृभाषा हिन्दी नदी की भांति है जिसका सभी लोग उपयोग करते हैं, नदी हजारों किलोमीटर बहती है और कुएं 2 फीट में रहता है। इसलिए हम सभी को कोशिश करनी चाहिए कि हम सभी अपने बच्चों को हिन्दी माध्यम में पढ़ाएँ। उन्होंने कहा कि ज्ञान हमें ही लेना पड़ता है जो किसी स्कूल या कॉलेज में नहीं मिलता तो फिर इन पर लाखों रूपये क्यों खर्च करें। इसके लिए कुछ हजार महीने वेतन में किसी शिक्षक से दस बच्चे इकट्ठे करकर पढ़वा लें।

चन्द्रोदय तीर्थक्षेत्र खानपुर चांदखेड़ी के अध्यक्ष हुकम जैन काका ने कहा कि लाड़पुरा जैन मंदिर पहला ऐसा अनोखा मंदिर है जहां पर महीने के अंतिम दिन शांतिधारा का पैसा जोव दया के लिए दान किया जाता है, पूरे देश में कहीं कोई दूसरा ऐसा उदाहरण नहीं है। इसके माध्यम से जीवदया और जीव परोपकार के प्रकल्प सुचारू चल रहा है, उन्होंने कहा कि इससे प्रेरणा लेकर हम हमारे मंदिरों में भी इसे शुरू कराया जाएगा।

शोभायात्रा के साथ कथा का शुभारंभ

छबड़ा (निर्स)। श्रीमद्भागवत की कथा भगवान की प्राप्ति कराने वाली है। यह कथा मृत्यु के भय को दूर करके भगवान की ओर आगे बढ़ाती है और भक्ति के साथ-साथ हमारे ज्ञान वैराग्य को बल देती है। इनके कथों के खेत मैदान में बरहिया परिवार द्वारा आयोजित श्रीमद् भागवत कथा के पहले दिन कथावाचक साध्वी प्रियंका भारती ने कथा प्रसंग के दौरान कहा। इससे पूर्व भव्य शोभायात्रा निकाली गई। जिसका कन्वेयासियों ने स्वागत द्वार सजा पुष्पवर्षा कर स्वागत किया। आयोजक संदीप बरहिया ने बताया कि स्टेशन रोड स्थित गायत्री मंदिर से शुरू हुई शोभायात्रा में बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं ने भाग लिया। धार्मिक, राजनैतिक, समाजसेवियों सहित अन्य संगठनों ने जगह-जगह स्वागत सजाए और अपने-अपने प्रतिष्ठानों के आगे पुष्प वर्षा, माल्यार्पण एवं आरती कर शोभायात्रा स्वागत किया गया। महिलाएं कैसरिया एवं पीले रंग की साडियां पहनाकर उत्साह एवं उमंग के साथ कलशयात्रा में सम्मिलित हुईं।

होराइजन पार्क में बैंकर्स कार्निवल आयोजित

कोटा, (निर्स)। शुभम ग्रुप के बूंदी रोड स्थित प्रोजेक्ट होराइजन पार्क में रिविार को भव्य बैंकर्स कार्निवल का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम का शुभारंभ शुभम ग्रुप के निदेशक अरुण मेहरा ने किया। कार्निवल का उद्देश्य बैंकिंग क्षेत्र के कर्मचारियों और उनके परिवारों की निवेश के बेहतरीन अवसर उपलब्ध कराना था। कार्यक्रम सुबह 11 बजे से शाम 7 बजे तक चला, जिसमें 250 से अधिक लोगों ने हिस्सा लिया। लोगों को 'होराइजन पार्क' की भव्यता और आधुनिक सुविधाओं का अनुभव कराया गया। इस विशेष आयोजन में एसबीआई, केनरा बैंक, बीओबी, पीएनबी, यूको बैंक, एचडीएफसी और बीओआई सहित कई प्रतिष्ठित संस्थायी और निजी बैंकों के कर्मचारी एवं अधिकारी शामिल हुए। बैंकिंग समुदाय के लोगों ने इस प्रोजेक्ट में गहरी रुचि दिखाई और इसकी विशेषताओं की सराहना की। कार्यक्रम के दौरान अनेक बैंकर्स ने 'होराइजन पार्क' में अपने सपनों का निवेश किया और प्लॉट व मकानों की बुकिंग कराई। इसके साथ ही शुभम ग्रुप

कोटा जिला क्रिकेट संघ की कार्यकारिणी भंग

कोटा, (निर्स)। कोटा जिला क्रिकेट संघ कार्यकारिणी को भंग कर दिया गया है। कॉ-ऑपरेटिव के रजिस्ट्रार गोविंद प्रसाद लड्डा ने शिकायत पर कार्रवाई करते हुए जिला क्रिकेट संघ की कार्यकारिणी को भंग किया है। इसमें कांग्रेस नेता अमीन पठान सचिव थे और उनके बेटे अनस पठान कोषाध्यक्ष थे। इसके साथ ही 4 सदस्यों की एडहॉक कमिटी को यह पूरी जिम्मेदारी सौंप दी है। इस संबंध में बताया जा रहा है कि प्रकल न्स्व के

अनियमितताओं व राजस्थान स्पोर्ट्स एक्ट की विभिन्न धाराओं व जिला संघ के नियमों की भी अवेहलना पाई गई। सहकारिता विभाग रजिस्ट्रार ने जांच रिपोर्ट के आधार को कोटा जिला क्रिकेट एसोसिएशन की वर्तमान कार्यकारिणी को भंग कर क्रिकेट संघ के प्रबंधन के लिए एडहॉक कार्यकारी कमिटी नियुक्त की है। जिला क्रिकेट संघ में अध्यक्ष विजय शर्मा, सचिव अमीन पठान, कोषाध्यक्ष अनस पठान, अशोक कुमार

बसंत पंचमी पर धवल पीताम्बर सा सजा मां फलौदी दरबार

रामगंजमंडी,। अखिल भारतीय मेडतवालय (वैश्य) समाज द्वारा रिविार को श्री फलौदी माता मंदिर, खैराबाद में बसंत पंचमी महोत्सव धार्मिक उल्लास के साथ मनाया गया। कुलदेवी मां फलौदी का प्राकट्य दिवस होने से मध्यप्रदेश, राजस्थान, महाराष्ट्र, दिल्ली व अन्य राज्यों से पहुंचे हजारों श्रद्धालुओं ने चरणवंदन कर हर वर्ग के लिये सुख-समृद्धि की कामना की। मंदिर व्यवस्था प्रभारी मोहनलाल चौधरी ने बताया कि बसंत ऋतु के आगमन पर तैर्थनगर खैराबाद में मां फलौदी की शोभायात्रा में पीले फूलों की वर्षा की गई। अधिकांश समाजबंधुओं ने धवल पीताम्बर वस्त्र व पगड़ी पहनकर भाग लिया। रामगंजमंडी, राधेश्याम गुप्ता, खिलचौपुर ने सेवायें दी। दिनेश गुप्ता, महेश गुप्ता कोटा एवं दीपक गुप्ता राजेंद्र गुप्ता, सुकेत ने चांदी चंवर से और पुरुषोत्तम गुप्ता, जयदीप, चंद्रप्रकाश घाटिया, पन्नाड़ ने चांदी छड़ी से सेवा की। शोभा यात्रा में हरिश्चंद्र गुप्ता, कोटा एवं गिरिजा सिंगी, ब्यावर ने घुड़सवारी की। शोभायात्रा में पीताम्बर परिधानों से सजे महिला व पुरुष श्रद्धालुओं ने मालाओं के भजन-वंद पर गुणगान किया। महापूजा के पश्चात् छपनभोग स्थल पर श्रीफलौदी सेवा सदन में महाप्रसाद वितरण द्वैर शाम तक जारी रहा। मंदिर पुजारी प्र.अशोक द्विवेदी ने बताया कि यह इकलौता अष्टकोणीय देवी मंदिर विश्वभर में प्रसिद्ध है। मां फलौदी में दुर्गा, सरस्वती और लक्ष्मी तीनों देवियों की शक्तियां हैं।

शिविर आयोजन की तैयारियों की समीक्षा की

बूंदी (निर्स)। राजस्थान में सरकार किसानों के लिए कई योजनाएँ लेकर आ रही है, जिससे लेकर किसानों को बेहतर जीवन मिले। इस कड़ी में एग्रीस्टेक योजना अंतर्गत बूंदी जिले में फार्मर रजिस्ट्री अभियान का आयोजन ग्राम पंचायत स्तर पर 5 फरवरी से शिविर आरम्भ होगा। एग्रीस्टेक योजना अंतर्गत जिला बूंदी में फार्मर रजिस्ट्री अभियान का आयोजन ग्राम स्तर पर 5 फरवरी से 31 मार्च 2025 तक किया जाएगा। इसके तहत ग्राम पंचायत स्तर पर आयोजित शिविरों में किसानों की विशिष्ट फार्मर आईडी बनाई जाएगी।

जिला कलेक्टर अश्वय गोदारा ने कहा कि एग्रीस्टेक योजना मुख्यमंत्री श्री भजनलाल शर्मा का एक विजनरी कदम है। यह किसान केन्द्रित समाधान उपलब्ध करवाने की दिशा में एक महत्वाकांक्षी पहल साबित होगा। अभियान के तहत 5 फरवरी से जिले में ग्राम पंचायत स्तर पर शिविरों का आयोजन किया जाएगा, जिसमें कृषक जीवन्यन का कार्य प्रारम्भ किया जाएगा। उन्होंने बताया कि इन शिविरों में उक्त आईडी हेतु पंजीकरण के लिए किसानों को आधार कार्ड, जमाबंदी, आधार कार्ड से जुड़ा हुआ मोबाईल नम्बर साथ लेकर आना होगा। उक्त दस्तावेजों के आधार पर कृषक की पहचान सुनिश्चित कर आवश्यक दस्तावेजोंकरण एवं कृषक के एग्रीस्टेक के बदावैजीकरण को यूनिक आईडी जनरेट कर एसएमएस के माध्यम से रजिस्टर्ड मोबाईल पर निर्धारित समयवाधि में उपलब्ध करा दी जाएगी।

दो दिवसीय योग और भक्ति का संगम योगात्मन संपन्न

कोटा, (निर्स)। शिक्षानगरी कोटा में योग और भक्ति के अनूठे और अद्भुत संगम योगात्मन का दो दिवसीय सफल आयोजन रिविार को सिटी पार्क में संपन्न हुआ। आयोजन में लगभग 700 से अधिक लोगों ने भाग लिया। आयोजन में योग, प्राणायाम, भक्ति संगीत, माइंडफुलनेस तरीकों के माध्यम से शारीरिक व मानसिक शांति के तरीके सिखाए गए। कार्यक्रम में अतिथि के रूप में ऊर्जा मंत्री हीरालाल नागर ने कहा कि योगात्मन से बहुत कुछ नया सीखने को मिलता है, योग को अपनाकर हम न केवल खुद को स्वस्थ रख सकते हैं, बल्कि अपने शरीर को उर्जावान बनाकर उसका सदुपयोग कर सकते हैं। विशिष्ट अतिथि मेजर जनरल एवं कोटा मिलिट्री स्टेशन के जे।ओसी गैव मिश्रा एवं कोटा दक्षिण विधायक संदीप शर्मा रहे। कार्यक्रम संयोजक भार्गवी राठी और योगाचार्य भुवन मलिक ने बताया कि दो दिवसीय आयोजन में प्रतिभागियों को योगासन, प्राणायाम,

रक्तदान शिविर का आयोजन 23 फरवरी को

छबड़ा (निर्स)। इनोसेंट्स क्लब सोसाइटी की बैठक रिविार को अध्यक्ष हस्सान खान की अध्यक्षता में सोसाइटी कार्यालय पर सम्पन्न हुई। उपाध्यक्ष साखिर खान ने बताया कि बैठक में हर वर्ष के भाँति इस वर्ष भी विशाल रक्तदान शिविर का आयोजन करवाने का सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया। सोसाइटी सदस्य आसिफ़ अली ने रक्तदान शिविर में ज्यादा से ज्यादा रक्तवीर पहुंचे, इसके लिए रिविार के दिन शिविर का आयोजन करने प्रस्ताव रखा। जिस पर सोसाइटी सदस्यों ने सहमति जताते हुए आगामी 23 फरवरी को रक्तदान शिविर आयोजित करने का निर्णय लिया गया। रक्तदान शिविर का

लोकसभाध्यक्ष ओम बिरला को ज्ञापन भेज कर न्याय दिलवाने की मांग की

बूंदी (निर्स)। मनीष मीणा हत्याकांड में न्याय की मांग के लोकर रिविार को गोपाल निवास के ग्रामीणों ने मीणा समाज के नेतृत्व में क्रमिक अनशन पर बैठे। वहीं धरना रिविार को 26 वे दिन भी जारी रहा। अखिल भारतीय श्री मीणा विकास समिति के द्वारा रिविार को लोकसभा अध्यक्ष व कोटा बूंदी क्षेत्र के सांसद ओम बिरला को ज्ञापन भेज कर पीड़ित परिवार को न्याय दिलवाने की मांग रखी। मीणा समाज के संरक्षक आनंदीलाल मीणा व जिलाध्यक्ष रामेश्वर मीणा की ओर से भेजे गये ज्ञापन में कहा गया है कि लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला को पीड़ित परिवार की मदद के लिये आगे आना चाहिए। लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला को भेजे ज्ञापन में कहा गया है कि मनीष मीणा पीड़ित परिवार की आजीविका का इकलौता सहारा था और परिवार को राज्य